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Referat fra Seniorklubben Told*Skat Randers generalforsamling  

(Den 30. september 2020 – afholdt på bane 7 Randers Badmintonhal, Randers) 

Knud B Nielsen bød forsamlingen velkommen og der blev samtidig afholdt et minuts stilhed til at 
mindes vores afdøde medlemmer. 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Efter forslag fra bestyrelsen blev Poul Erik Rasmussen valgt til dirigent. 

Dirigenten kunne straks meddele, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og at generalforsamlingen 
var beslutningsdygtig uanset antal fremmødte. 

Pkt. 2. Valg af mødesekretær 

Efter forslag fra bestyrelsen blev Paul Skipper-Pedersen valgt til mødesekretær 

Pkt. 3. Indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget 

Pkt. 4. Beretning 

Beretningen til generalforsamlingens godkendelse omfatter dels formand Ole Jørgensens skriftlige beretning, 
der er udsendt til alle klubbens medlemmer, og en supplerende mundtlig beretning fra Knud B Nielsen. 
Klubbens formand Ole Jørgensen er af helbredsmæssige årsager stoppet som formand i marts måned 2020. 
Stafetten gav han videre til Knud B Nielsen med håb om, at han kunne overtage posten. Med bestyrelsens 
accept påtog han sig formandsopgaverne og dette er samtidig godkendt af generalforsamlingen. 

Klubben har nu 60 medlemmer. Ændringer er 2 døde, en udmeldt og et nyt medlem tilgået. 

Kontingentopkrævninger foregår nu smertefrit. Bestyrelsen har fået medlemsliste fra DTS med mailadresser. 
Flere fejl og mangler er rettet, så alle fremover kan modtage mail fra DTS. 

Pandemien har bevirket, at stort set alt har haft et unormalt forløb. 

Generalforsamlingen i Seniorforeningen blev efter udsættelse afholdt i Odense den 9. september 2020 med 
ca.100 deltagere. I dagene op til generalforsamlingen var der som følge af pandemien et frafald på ca. 30 af 
de tilmeldte. Han omtalte enkelte punkter fra generalforsamlingen, herunder nogle personudskiftninger i 
foreningen og henviser til, at vi kan læse referatet fra generalforsamlingen på Seniorforeningens hjemmeside. 

Seniorforeningens klub- og formandskonference, er udsat indtil videre. Skulle have fundet sted i 
Sønderjylland i november måned og med et samtidig besøg ved åbningen af udstillingen på Told- og 
Skattemuseet i Bov. Åbning af udstillingen og driften af museet er ikke helt på plads endnu, da der stadig 
mangler støtte fra fonde. 

Seniorsammenkomsterne i oktober måned på de lokale tjenestesteder blev aflyst og søges først gennemført i 
oktober 2021. Klubben vil måske blive indbudt til en kop kaffe i foråret på det lokale tjenestested i Randers. 
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Som følge af aflysningen ansøgte bestyrelsen Fonden af 1944 om støtte til en erstatningssammenkomst i 
klubben engang i november 2020, men vi har desværre fået afslag, da fonden vil bruge de sparede midler til 
et større tilskud til arrangementer i 2021. 

Seniorforeningen har den 1. september 2020 rundet de 75 år. Dette har klubberne kunnet markere med et 
arrangement i 2020, hvor seniorforeningen ville give et tilskud på 100 kr. pr. deltagende medlem.. Da mange 
klubber i den nuværende situation har opgivet at afholde et arrangement, har bestyrelsen i Seniorforeningen 
besluttet, at klubber, der ikke har afholdt noget arrangement i 2020 kan gøre brug af tilskuddet i 2021. 

Klubbens bestyrelse har drøftet mulighederne for at afholde den årlige julefrokost i november i 
badmintonhallens lokaler, hvis pandemiens udvikling gør det muligt. Der vil i bekræftende fald tages stilling 
til, om vi samtidig skal markere Seniorforenings 75 år, eller vi skal gemme tilgodehavendet til forhåbentlig 
bedre tider i 2021. 

På grund af pandemien er det svært at arrangere udflugter, besøg mm, da både virksomheder og vore 
medlemmer har en naturlig tilbageholdenhed med at deltage i arrangementer med mange personer. 

Bestyrelsen modtager gerne forslag til arrangementer i klubben. Det kan godt være, at de ikke kan 
gennemføres i den nuværende situation, men det er rart at have forslag i skuffen til senere brug. 

Tjenestemandspensionen reguleres på lige fod med reguleringen af lønningerne til de aktive tjenestemænd. 
Den næste regulering ser vi pr.1. februar 2021 med 0,68 % plus/minus reguleringsordningen. Så der bliver 
nok netto til en ekstra flaske rødvin af de billige. 

Der skal være overenskomstforhandlinger i den kommende vinter for offentlige ansatte. Nogle organisationer 
forsøgte med henvisning til pandemien at få forlænget den nuværende overenskomst med et år, men der 
kunne ikke opnås fuld enighed blandt organisationerne. Intet tyder på, at der er politisk vilje til at give 
væsentlige lønforhøjelser i de kommende år. 

Persondataloven spøger stadig. Korrespondancer fra DTS til klubberne skal fremover foregå pr. såkaldt 
sikker mail, som giver udfordringer. Klubberne er også omfattet af persondataloven i forhold til 
medlemmernes data, og opbevarer kun de oplysninger om det enkelte medlem, som er strengt nødvendig for 
klubbens drift. 

K B Nielsen sluttede med en tak til bestyrelsen for modtagelsen og samarbejdet siden marts måned 2020. 

Samtidig rettede han en stor tak til Ole for hans arbejde gennem 17 år i klubben, heraf 16 år som formand, 
hans altid positive indstilling og arbejdet med at skabe aktiviteter til gavn for klubbens medlemmer. 

Ole’s skriftlige beretning udsendt til alle medlemmer i marts 2020: 

”Generalforsamling i Seniorforeningen 

Fandt sted i Odense den 4. april 2019 og igen på Radisson Blu H C Andersen Hotel. Tilslutningen var 
mindre end tidligere. 

Forud var der tilsendt medlemmerne regnskabet og girokort til tilmelding. Den skriftlige beretning er henvist 
til læsning på foreningens hjemmeside af hensyn til portoudgifter. 
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Der blev vedtaget en kontingentforhøjelse på 25 kr. årligt. Pengene skulle bruges som et driftstilskud til 
nyetableringen af Told– og Skattemuseum i Bov ved Padborg, der benævnes Oldemor Toft. 

Aabenrå Kommune vil give et årligt driftstilskud på 140.000 kr. 

Der henvises til beretningen og referatet på DTS hjemmeside.  

Klubformandskonference 

Den årlige samling af klubformændene og foreningens bestyrelse fandt sted den 6-7. november 2019 i 
Odense også på Radisson Blu H C Andersen Hotel. 

På mødet orienterede de enkelte klubber om deres lokale arrangementer. Derudover gav Forbundsformand 
Jørgen Riise en orientering om arbejdet i Skat, manglende bemanding og lokalisering i de nye styrelser. 
Endvidere drøftelse af indlæg fra lokalforeningerne. 

DTS fejrede 125 års jubilæum den 22.3.2019.  

I stedet for en landsdækkende markering af dagen, havde hovedbestyrelsen besluttet at markere jubilæet ved 
at der afholdes arrangementer i Chefkredsen, Seniorforeningen og DTS lokale valgenheder. 
Arrangementerne skulle finde sted i løbet af 2019. 

Der blev uddelt et beløb på 125 kr. pr. medlem til afvikling af en sammenkomst for medlemmerne. 

Bestyrelsen arrangerede en sejltur på Mariager Fjord med skibet Svanen den 17. juni 2019. Hele skibet blev 
lejet til os og ombord blev der serveret en Hovmesterfrokost. Påhæng kunne deltage ved egenbetaling. Det 
blev en fin sejltur i højt solskin og vi nød udsigten. Eneste ulempe var, at vi sad lidt tæt og med  kø-
problemer ved buffet og bar, men stemningen var i top, og ingen af de 49 deltagere blev søsyge. 

Besøg på vores gamle arbejdsplads i Toldbodgade 

Torsdag den 24.10.2019 blev vi 31 personer taget pænt imod og fik både en forklaring og en besigtigelse af 
lokaler og kunne konstatere, at der var lavet meget om. Vi fik hilst på tidligere kolleger, som vi kendte fra 
gamle dage, da intet var af lave, og blev trakteret med kaffe til vores medbragte brød. 

Pensionistsammenkomst (Julefrokost) 

Den 28.11.2019 blev en hyggelig frokost afholdt i Badmintonhallens lokaler og med velvillig tilskud fra 
Fonden af 1844. Vi kunne samle 29 medlemmer, lidt færre end året før. Hallen serverede en lækker frokost 
og til meget rimelige priser både for mad og drikkevarer.  

Gaver til fødselsdage/jubilæer 

Bestyrelsen fortsætter med at give et par flasker ved fyldt 70, 75, 80, 85, 90 år, selvom der pt. bruges 
omkring 1/3 af klubbens indtægter til formålet, da der er 10-15 fødselsdage årligt. Som følge af det store 
antal fødselsdage udleveres gaverne i forbindelse med vores arrangementer. Ved manglende deltagelse 
tilsendes et lille gavekort.” 
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Afslutning 

Vores formand Ole Jørgensen har af helbredsmæssige grunde ikke deltaget ved generalforsamlingen, men 
har i sin skriftlige beretning rettet en tak til bestyrelsen og medlemmerne for støtte og opbakning gennem de 
mange år han har fungeret som formand. 

Skriver endvidere at han i 2003 blev indvalgt i bestyrelsen og året efter i 2004 valgt som formand og har 
reelt siddet i bestyrelsen i 17 år og heraf de 16 år som formand. Jeg håber at I ved valg af ny formand, vil 
støtte Knud B Nielsen. 

Beretningen - såvel formandens skriftlige beretning som Knud B Nielsens mundtlige beretning er 
godkendt med akklamation og gode ønsker til Ole. 

Pkt. 5. Regnskab 

Kasserer Aase Schlesinger gennemgik det reviderede regnskab og gav en orientering om posterne i 
regnskabet. Fotokopi af regnskabet er udleveret ved generalforsamlingen. 

Regnskabet godkendt 

Pkt.6. Kontingent 

Der var enighed om uændret kontingent på 50 kr. 

Pkt. 7. Valg 

Ny bestyrelse er: 

Formand  Knud B Nielsen 

Kasserer  Aase Schlesinger 

Bestyrelsesmedlem Per Heftdal 

Bestyrelsessuppleant Wicki Øland 

Revisor  Paul Skipper-Pedersen 

Revisorsuppleant Poul Erik Rasmussen 

Pkt.8. Eventuelt 

Dirigenten sluttede med at takke for god ro og orden. 

 

Referent: Paul Skipper-Pedersen 

 

 


